Ficha de Avaliacao Intermédia 2 - 3.° Periodo

Data:

€@ Escreve os nimeros inteiros que

Matematica

e Completa com os sinais >, <ou =.

estao imediatamente antes e depois.
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O Com a ajuda da tua régua, descobre a distancia que o rato tem de percorrer
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para chegar ao queijo.
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e Preenche as etiquetas e ordena do menor para o maior.
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@ Efetua as operacgoes.
52435-157,02=__ 125,94+ 18,25 =

€ 0 Pedro construiu um retangulo com 18 cm de perimetro. Qual destas figuras
podera ser o retangulo do Pedro? Explica o porqué da tua escolha.

R.:

e Determina a area e o perimetro de A e B e completa a frase.

A B ticm
unidade
de drea
Area de A: Area de B:
Perimetro de A: Perimetro de B:
Concluimos que as figuras tém diferentes mas
iguais.
9 Estima a area desta figura por enquadramento.
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@ Completa. )

Com uma caneca de agua encheram-se 5 copos.
Com 3 canecasenchem-se___ coOpos. \ ’ —
Com 5 canecas enchem-se Copos.



m Completa o quadro.

1 pacote de manteiga de 500 g pacotes de manteiga de 500 g

1 pacote de natas de 250 g pacotes de natas de 250 g

1 pacote de bolachas de 100 g pacotes de bolachas de 100 g

@ Observa o conjunto das figuras planas.

N

6, @@

a) Identifica as figuras que nao sao poligonos. R.:
b) A Alice agrupou as figuras C, G, H, K, L e Q por terem uma propriedade comum.
Qual é? R

¢) Encontra as figuras que correspondem as descri¢des e identifica-as.
— Sou um poligono que tem 6 lados geometricamente iguais.
R.:

— Sou um quadrildtero e tenho os lados todos geometricamente iguais.
R.:

d) Descreve a figura H.

P Observa asfiguras.

(8

A

a) Traca um eixo de simetria de reflexao em cada figura.
b) Considerando como unidade de area o ||, calcula a area de cada figura.
Area de A: o Area de B: 1 Areadec: H
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@ A Ana tem 38 anos e o seu marido Antonio tem mais
5 anos do que ela. O Guilherme, o seu filho mais novo,
tem menos 40 anos do que o pai.
A Sofia tem mais 10 anos do que o Guilherme e 0
Paulo tem menos 4 anos do que a Sofia.
Descobre aidade de cada um.

@ Para a sua festa de aniversario, a Ana convidou 18 amigos. Ela preparou sacos
com 10 bombons cada um para oferecer aos seus convidados.
Quantos bombons foram precisos?
Assinala com X a etiqueta que indica a operacao que conduz a resposta correta.

18 <10 18+ 10 18-10

@ Quantos metros de rede serao necessarios

para colocar 2 fiadas a volta de um jardim
como o que esta representado na figura
ao lado?

@ Os 245 alunos duma escola e os seus 15 acompanhantes foram visitar o

Oceanario a Lisboa. Foram em 5 autocarros de 55 lugares. Os 4 primeiros auto-
carros iam completos, quantos lugares livres havia no altimo autocarro?




